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Производные высших порядков

Производная третьего порядка функции [image: image1.png]2-3x



 равна …
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Решение:
Вычислим производную первого порядка:
[image: image11.png]¥ (ezfzx) 23 - 3x)’ _ 32




Вычислим производную второго порядка как производную от производной первого порядка:
[image: image12.png]3027 (2 - 3x) =927,

) = (-3





Тогда производная третьего порядка вычисляется как производная от производной второго порядка, то есть
[image: image13.png]) = (951’3"} Z0e (2o 3x)
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Тема: Производные высших порядков
Функция [image: image14.png]


 задана в параметрическом виде [image: image15.png]x=1-ht,
£ 421




  Тогда производная второго порядка функции [image: image16.png]


 по переменной [image: image17.png]


 имеет вид …
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Решение:
Производная второго порядка функции [image: image27.png]


, заданной в параметрическом виде,  по переменной [image: image28.png]


 вычисляется по формуле:
[image: image29.png]



Вычислим последовательно
[image: image30.png]x,’:(l—]ut)’:—%



,  [image: image31.png]
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[image: image32.png]. 2
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Тема: Производные высших порядков
Функция [image: image35.png]


 задана в параметрическом виде [image: image36.png]x=1-ht,
£ 421




  Тогда производная второго порядка функции [image: image37.png]


 по переменной [image: image38.png]


 имеет вид …
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Решение:
Производная второго порядка функции [image: image48.png]


, заданной в параметрическом виде,  по переменной [image: image49.png]


 вычисляется по формуле:
[image: image50.png]



Вычислим последовательно
[image: image51.png]x,’:(l—]ut)’:—%
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Тогда [image: image55.png]


.
Тема: Производные высших порядков
Значение производной второго порядка функции [image: image56.png]y =cos?3x



 при [image: image57.png]


 равно …
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Решение:
Вычислим производную первого порядка:
[image: image67.png]V' =(eos? 3x)

cos3x(—sin 3x)3 = —6cos3xsin 3x = —3sin 6x



.
Тогда производная второго порядка вычисляется как производная от производной первого порядка, то есть
[image: image68.png]—18cos6x



.
Следовательно,  [image: image69.png]


.
Тема: Производные высших порядков
Значение производной второго порядка функции [image: image70.png]y =cos?3x



 при [image: image71.png]


 равно …
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Решение:
Вычислим производную первого порядка:
[image: image81.png]V' =(eos? 3x)

cos3x(—sin 3x)3 = —6cos3xsin 3x = —3sin 6x



.
Тогда производная второго порядка вычисляется как производная от производной первого порядка, то есть
[image: image82.png]—18cos6x



.
Следовательно,  [image: image83.png]


.
Тема: Производные высших порядков
Производная третьего порядка функции [image: image84.png]cos(l-2x)




 равна …
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Тема: Производные высших порядков
Значение производной второго порядка функции [image: image94.png]y =cos?3x



 при [image: image95.png]


 равно …
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Решение:
Вычислим производную первого порядка:
[image: image105.png]V' =(eos? 3x)

cos3x(—sin 3x)3 = —6cos3xsin 3x = —3sin 6x



.
Тогда производная второго порядка вычисляется как производная от производной первого порядка, то есть
[image: image106.png]—18cos6x



.
Следовательно,  [image: image107.png]
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